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BMW Group investeşte 200 de milioane de euro în viitorul 

uzinei din Leipzig 

Extindere a vopsitoriei şi noi structuri pentru atelierul de caroserii şi 

asamblare pentru viitoarele generaţii de modele BMW. 

Construcţia este planificată să demareze la începutul anului 2018 

şi să se încheie în 2020. 

 

Bucureşti/Leipzig. BMW Group investeşte încă 200 de milioane de euro în viitorul 

uzinei sale din Leipzig, aflată în estul Germaniei. Activitatea de construcţie va începe 

în prima parte a anului 2018 şi include extindere a vopsitoriei şi modificări ale 

atelierului de caroserii şi ale zonelor de asamblare. Finalizarea lucrărilor este 

programată pentru anul 2020, facilităţile urmând să intre imediat în exploatare. 

Această decizie va asigura că uzina din Leipzig este pregătită pentru producţia 

viitoarelor generaţii de modele BMW. 

"Suntem încântaţi de cererea ridicată din prezent pentru automobilele BMW pe care 

le producem aici, la Leipzig. Această dezvoltare viitoare a uzinei este o decizie 

importantă şi înseamnă vom dispune de structurile competitive necesare pentru a 

continua producţia de automobile", a declarat directorul uzinei, Hans-Peter Kemser. 

În plus faţă de flexibilitatea crescută a producţiei, extinderea uzinei din Leipzig pune şi 

bazele pentru o posibilă creştere viitoare a volumului. 

Elementul central al activităţii de construcţie este extinderea vopsitoriei, inclusiv 

integrarea celor mai noi tehnologii de vopsire, care va stabili noi standarde de 

eficienţă şi dezvoltare durabilă. 

Uzina BMW Group din Leipzig 

Uzina BMW Group din Leipzig este una dintre cele mai moderne uzine auto din lume 

şi se remarcă şi printr-o orientare puternică către dezvoltarea durabilă. De altfel patru 

centrale eoliene asigură că 100% din energia folosită în procesul de producţie BMW i 

este din surse regenerabile. Uzina Leipzig este centru de competenţă BMW Group 

pentru automobilele construite pe platforma de tracţiune faţă şi fabrica care 

realizează asamblarea finală BMW i. 

Producţia de serie a început în 2005 şi, în prezent, de pe linia de asamblare ies zilnic 

peste 860 de automobile BMW Seria 1 cu cinci uşi, BMW Seria 2 Coupé, Cabriolet şi 
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M Coupé, precum şi BMW Seria 2 Active Tourer. În plus, uzina din Leipzig produce, 

zilnic, peste 120 de modele BMW i3 şi BMW i8 - acestea sunt automobile orientate 

spre viitor, cu sisteme de propulsie alternativă şi caroserii realizate cu ajutorul 

metodelor inovatoare de construcţie ultrauşoară. 

Investiţia totală în uzina din Leipzig este, până în prezent, de peste două miliarde de 

euro. Acum, uzina are peste 5.300 de angajaţi. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de 

companie ce operează la nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de 

producţie şi asamblare în 14 ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2016, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,367 milioane de 

automobile şi 145.000 motociclete. Profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde 

de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, 

BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 124.729 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 
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